

Motoráčkem ČD do Lednice

České dráhy i v letošním roce vypraví pravidelně o sobotách, nedělích a svátcích vlaky s historickým motorovým vozem z 50. let minulého století zvaným „hurvínek“. Spoje budou jezdit mezi Brnem, Břeclaví a Lednicí od 16. dubna až do 25. září. Kdo chce cestovat motoráčkem z Brna přes Břeclav do Lednice i v jiné dny, zejména v období školních výletů, může využít službu „vlaku na objednávku“. Trať z Břeclavi do Lednice vede romantickou krajinou Zahrady Evropy. V Lednici se nachází novogotický zámek s tropickým skleníkem, zámeckou zahradou s minaretem a ukázkami výcviku dravců. Mezi Lednicí a Valticemi leží půvabný svět parků, zahrad, rybníků a lesů, doplněný celou řadou drobných staveb od zámečků přes kaple, kolonády až po umělou zříceninu. Lednicko – valtický areál je nejrozsáhlejší komponovanou krajinou v Evropě a v roce 1996 byl zapsán na seznam UNESCO.

V rámci pravidelného provozu pojedí ráno motoráček z Brna do Břeclavi a Lednice, v podvečer pak zpět z Lednice přes Břeclav do Brna. Uprostřed dne souprava pojedí ještě dvě jízdy z Lednice do Břeclavi a zpět. Ve všech těchto vlacích platí speciální tzv. „globální“ jízdné a neplatí zde tedy běžný tarif Českých drah ani jiné mimotarifní výhody.

Výlet doporučujeme také držitelům Rodinných pasů. S držitelem Rodinného pasu může v neděli cestovat po předložení slevového kupónu dítě zdarma. V ranním vlaku z Brna do Lednice a v podvečerním z Lednice do Brna nabízí České dráhy místo pro přepravu dvaceti jízdních kol zdarma.

Jízdné (děti 6 – 15 let a důchodci obdrží 50% slevu, držitelé průkazu ZTP a ZTP/P slevu 75%). Ostatní cestující zaplatí následující jízdné:

- Brno hl.n. – Břeclav 80,- Kč/jeden směr 140,- Kč/tam i zpět
- Brno hl.n. – Lednice 90,- Kč/jeden směr 165,- Kč/tam i zpět
- Břeclav – Lednice 30,- Kč/jeden směr 45,- Kč/tam i zpět

Jízdní řád „Motoráčků z Brna do Lednice „ o víkendech a svátcích“						
8:40			Brno hl.n.			18:22
9:13			Vranovice			17:50
9:55	11:10	15:40	Břeclav	10:55	15:25	17:12
10:18	11:32	16:02	Lednice	10:35	15:05	16:46

Putování za Lichtenštejny“

Od května do září je možno na neděli v lichých týdnech zakoupit návazný program Putování za Lichtenštejny. Program zahrnuje návaznou jízdu autobusem k Janovu hradu s prohlídkou, plavbu lodičkou původními lužními lesy do Břeclavi, prohlídku Lichtenštejnského domu, ochutnávku knížecích vín s cimbálkou. Prodej programu je pouze v předprodeji v ČD Centru Brno hl.n., tel. 972 625 802.

„Vlak na objednávku“

Kdo chce cestovat motoráčkem z Brna přes Břeclav do Lednice i v jiné dny, zejména v období školních výletů, může využít službu „vlaku na objednávku“. Tento vlak může vyjet kdykoli kromě víkendů od 16. dubna do 25. září, kdy je na trati vedena pravidelná doprava. Vlak bude sestaven vždy podle zájmu. Zájemce si musí zakoupit minimálně 40 zpátečních jízdenek podle ceníku pro pravidelný provoz včetně slev. „Vlak na objednávku“ je potřeba objednat minimálně 14 dní předem na e-mailové adrese BN0sek@kcod.cd.cz. Po dohodě je možné zařadit i vůz pro přepravu jízdních kol.

S „krokodýlem“ do Lednice

Ve dnech 14. 5., 18. 6., 9. 7., 6. 8. a 20. 8. 2011 pojedou mimořádně na vlcích mezi Brnem, Břeclaví a Lednicí historický motorák M 286 „krokodýl“. V tento den nepojedou motoráčky „kredenc“ a „hurvínek“.

Červnová noc 18. června

České dráhy i letos nabízejí jízdu historickým „dieslákem“ z Brna do Lednice a zpět spolu s návštěvou Lázní Lednice, kde může každý absolvovat jednu proceduru a návštěvu bazénu. Připraven je i zábavný program s hudbou, tancem, grilováním, koktejly a kvalitním vínem. Zakoupit speciální balíček lze pouze v předprodeji v ČD Centru Brno hl.n., tel. 972 625 802. Odjezd z brněnského hlavního nádraží je v 14:19 hodin, odjezd zpět z Lednice do Brna je ve 23:05. Pro jízdu vlakem platí globální cena pro historické motoráčky.

Kateřina Šubová

regionální mluvčí ČD, M: 724 240 718 , e-mail: subova@cd.cz

HOT LINE (nepřetržitá tisková služba): 724 977 822, e-mail: press@cd.cz

Informace o Českých drahách, a. s.

Akciová společnost České dráhy patří k předním železničním dopravcům v rámci Evropské unie. V roce 2010 využilo její spoje 163 milionů cestujících. V jízdním řádu 2010/11 vypraví České dráhy průměrně více než 7 000 spojů každý den. Společnost masivně investuje do obnovy vozidlového parku pro regionální i dálkovou dopravu. Loni uzavřela smlouvy na modernizaci stávajících a nákup nových vagonů a souprav za téměř 10 miliard korun. S tím úzce souvisí zkvalitňování služeb. Letos České dráhy spustily projekt zvyšování kvality ve vlcích EC a IC, a rozšiřují tak obdobný standard servisu jako ve spojích SuperCity Pendolino i na další dálkové vlaky.

Veškeré informace o spojích a cenách získají klienti na www.cd.cz nebo 24 hodin také na lince Kontaktního centra 840 112 113. Na eShopu Českých drah nebo přes Kontaktní centrum je možné nakupovat jízdní doklady na vlaky všech kategorií (Os, Sp, R, Ex, IC, EC a SC). Zároveň zde dopravce nabízí výběr levných SporoTiketů na vnitrostátní i mezinárodní cestování.